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Шлях інноваційного розвитку економіки України призвів до модернізації 

освітньої сфери. Головним пріоритетом освітнього процесу на даний час є 
формування конкурентоспроможного спеціаліста [1]. Тому підготовка фахівців 
потребує нових умов, спрямованих на розвиток як загальних, так і професійних 
навичок. 

Час плине невпинно, тому освітній процес слід адаптувати до потреб здобувачів 
освіти. Актуальності набувають інновації з початком війни, коли стало необхідним 
приймати швидкі, нестандартні рішення. Система освіти характеризується пошуком 
інноваційних методів підходу до навчання, нових форм організації освітнього 
процесу, особливо в умовах сьогодення.  Необхідно зазначити, що в процесі 
викладання дисциплін у закладі вищої освіти доцільним є поєднувати традиційні та 
інноваційні методики навчання, оскільки взаємодія цих двох методик викладання 
підвищує якість освіти та забезпечує їх конкурентну перевагу на ринку праці [2]. 

Для удосконалення якості освітнього процесу в умовах воєнного стану 
необхідно: 

- забезпечити доступність освітніх послуг в умовах війни; 
- посилити функцію контролю освітніх процесів; 
- забезпечити прозорість освітнього процесу та чіткості вимог; 
- підвищити якість та вдосконалити методику викладання предметів; 
Досягнути поставленої мети можна удосконаливши систему дистанційної 

освіти. 
Забезпечити доступність освітніх послуг можна через дистанційне навчання. 

Заняття можуть проводитися, незважаючи на складнощі в умовах воєнного стану. 
Посилення функції контролю та забезпечення прозорості освітніх процесів - 
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унеможлює корупцію, невідповідальне ставлення до навчання студентів. 
Підвищення якості та вдосконалення методики викладання відбувається через 
доступність до освітніх даних (лекції, навчальні програми тощо) [3]. 

Особливої уваги заслуговує питання якості освіти в умовах сьогодення. Отже, 
якість освіти відбиває ступінь освітнього процесу, ресурсного забезпечення, 
соціальним і особистісним очікуванням. 

Основним завданням освітньої сфери , під час та після війни, буде забезпечення 
якості освіти на всіх її рівнях. Тому є певна необхідність в проведенні наукових 
досліджень та втілення їх результатів у практичну діяльність, впровадження 
технологій, забезпечення закладів освіти новою науково-методичною та навчальною 
літературою. 
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